德州消费·家居

一届德百建材购物节落

7月29日晚,第一届德百建 材购物节在澳德乐大酒店5楼金 色大厅隆重开幕,德百家居建材 城一线品牌云集在此,纷纷推出 优惠政策回馈顾客。

据介绍,此次建材购物节旨 在让消费者以最实惠的价格享 受最优质的商品。主要有兰舍硅 藻泥、新标木门、兄弟木门、材源 帝木门、松下照明、高斯卫浴、克 兰斯吊顶、高牌地板、柯拉尼衣 柜、爱舍墙纸、金意陶瓷砖、格莱 斯陶瓷等品牌到现场促销。

活动现场,气氛活跃,主办 方为展商以及观众提供了食物、 水果、饮料,还请了changetime乐 队现场演唱,现场的气氛轻松愉 快。各品牌"各显其能",纷纷展 出了最吸引眼球的畅销产品,现 场巨幅优惠诱人,精美礼品送不 停。新标门窗打出了"淡季冲量, 冲出吐血价"口号,工厂限量50 套限时抢购5小时,全场7.8折销 售,交全款返现金,最高返1000

元。材源帝木门也惊爆优惠政 策,预交500元定金,可抵1000元 使用,购物满30000元再免2011 元,材源帝承诺定金退款无条 件,任何时间对材源帝价格、产 品、质量等不满意,可无条件退

相关负责人介绍,德百家居

建材城已经成为德州最高端的 家居建材购物场所,第一次购物 节活动吸引了众多一线品牌参 与,这次众品牌联袂打造德州最 高端的建材购物盛宴,旨在寻求 规模效应,也是为了让品质购 物、品牌消费的理念深入人心。

C05

雨季装修,该注意些啥

每年七八月份,许多装修业主都会尽量避开在雨季装修。人们最担心的 是高温高湿的天气对装修的质量和进度造成影响。在这个季节,各种空气指 标都和平日里不太一样,装修过程中稍不留意,就会出现各种恼人的隐患。

城市人家资深装修设计师介绍 说,其实,雨季装修除油工和木工受影 响比较大、需要做些特殊处理外,选择 盛夏雨季装修,有许多不被大家了解 的优点和意外的收获,只是有几点需

◎刷漆要延长工期

实际上,雨季越来越短,而装修材 料质量又明显提高,装修的人不用刻 意躲避雨季装修,正在装修的消费者 应当重点防潮。对急着装修的业主,下 雨时候空气湿度特别大,这个时候装 修是不是需要做些特殊的防潮处理? 有什么办法化解呢?

夏季潮湿闷热,空气湿度高,潮湿 的天气导致水分挥发慢,打腻子和刷 漆会受到影响。天气晴朗干燥的情况 下,打完第一遍腻子四五个小时后打 第二遍。在雨天,由于腻子干得慢,必 须多等一两天,等腻子完全干透以后 才能打第二遍。在腻子没干透的情况 下重复打腻子或刷涂料,会把多余的

水分锁住。久而久之,墙体会出现"出 汗"、"花脸"等现象,甚至大面积开裂。 除打腻子外,刷漆也要留出足够的时 间间隔,不要赶工期。漆在雨天里干得 慢,光感和质感也相对较差,因此最好 选择在晴天刷漆。施工时要注意通风, 但也不要强风直接对吹。如果室内湿 度太大,而通风条件又不太好,可以用 除湿机降低湿度,再进行施工。

◎铺地板注意留缝

桑拿天空气潮湿,木材含水量高, 到了干燥的冬季,水分蒸发,铺好的地 板,尤其是实木地板就容易出现收缩 变形开裂等问题。按国标规定,实木地 板的平均含水量在10%~12%之间为 宜,根据这个数据,实木地板安装时板 与板之间的缝隙应该在0.3mm至 0.8mm之间。在含水率稳定的情况 下,地板的"养生"季节和安装季节不 一样,也会对含水率起到微妙影响。要 想让地板在今后使用中万无一失,还

需要对留缝的标准区间做更细致的分

隔。除了木地板,木龙骨、大芯板和石 膏板等都需要做防潮处理。木龙骨和 大芯板要刷清漆,石膏板要用塑料布 等包扎覆盖防潮。

木料在仓库存放时,要注意保证适 当湿度,新买的木料在含水率上往往更 为接近装修所需的最佳含水率。因此, 木料"随买随用,料到即用"是最好的隔 湿方法。如果木材含水率不合格,消费 者应要求地板厂商先进行干燥处理或 防潮处理,可以通风干燥或在木制品表 面刷防潮漆,需要防腐处理的还要刷上 底漆。如果需要保存较长时间,须在木 料上刷一层清漆,隔离水汽。

◎铺砖后每天洒水

夏天天气炎热,水分容易蒸发。如 果水泥中的水分过少,会影响水泥的 强度,瓷砖容易起鼓脱落。在铺贴地 砖、墙砖之前,应让饰面底层保持湿 润,一般铺装前应先泼洒一些水,让其 充分吸收,再用水泥砂浆保证牢固。在 高温的天气下,装修材料比平常更干 燥,所以地砖、瓷砖等需经泡水处理, 使之充分接近饱和状态,可以避免同 水泥黏结时出现空鼓、脱落的现象。在 铺砖后要进行保湿养护,铺完砖的几 天之内,每天往铺贴好的砖上洒一次 水,保证砖内的水分蒸发不要过快。

相较于传统水泥工艺复杂的铺贴 和养护方法,目前很多品牌家装公司 已经研发并开始采用瓷砖黏贴剂(薄 贴法)代替水泥进行铺贴。据多位装修 行家介绍,瓷砖粘贴剂含保水剂成分, 抗拉力强,受天气影响较小。使用瓷砖 粘贴剂的瓷砖不需泡水,变形小,不易 出现空鼓等问题。

王金强 整理



雨季装修也有好处

"雨季装修要慎重, 最好不要在雨季装修" 这一观念已在人们脑海 里成为铁理。不过,有几 位装修行家却说,雨季 搞装修虽然麻烦多多, 但只要多留点神,没什 么大问题,而且雨季装 修更能取得一些意外的

其实,雨季装修也 有自身的一些优势,雨 季属于装修淡季,这时 公司的人力和精力会相 对充沛些,对于工程质 量的管理相对会严一 些。针对雨季装修,装饰 公司会采取很好的防范 措施,一般都让自己最 优秀的工人来做,对处 理防潮、防滑更有经验, 工艺会更加精细;从雨 季到秋季,是一个家装 工程完工以后的时效过 程,出现问题较高的项 目会逐步反映出来,不 会像秋季装修那样,马 上到冬季取暖季节,问 题不会那么快显露出

据介绍,雨季是最 适合砌墙的时候,因为 砌墙过程中,需要往墙 面洒水来保持墙面的湿 度,防止墙面开裂。而雨 季的潮湿空气正适合砌 墙,一是没有夏季那么 热,还可以防止墙开裂。 因此在雨季,可以先做 瓦工活和改造水电,为 后期装修做好准备。

这个盛夏,城市人 家推出签单送价值10000 元的品牌集成灶,交首付 返超值现金等优惠,单 额越大,赠幅越大。加入 本次活动,城市人家就会 为您提供"一站式"的家 装服务,设计、家电、内部 装修都震撼让利,加入本 次城市人家推介会就是 您最好的选择。

城市人家裝饰集团10周年庆典

签单即送万元品牌集成姓! 交首付返超值现金…

8月4、5日(周六、日)相约城市人家旗舰店 2626117

东 店: 徳百家居厂场三楼装饰—条街东首泰 和 店: 泰 和 名 仕 港 写 字 楼 8 楼政 址: dz.csrj.com.cn www.V6gd.com